

El Obrero de Tarariras

INDEPENDIENTE Y AMENO

Porte Pago

AÑO III

Director y Administrador: Francisco P. Martorana

NÚM. 88

Tarariras, Diciembre 31 de 1920

Suscripción individual:
MENSUAL \$ 0.20

Los originales no se devuelven, sean
o no publicados.

Aparece 3 veces al mes

¿QUE ES UN CONSEJO?

Un Consejo es el conjunto de unos hombres que han sido elegidos para intervenir y regularizar todo lo que tiene aspecto de anormal: la baratura de la carne, del harina, del pescado (qué ricos!) y de otros artículos de primera necesidad.

El Consejo que no hace nada más que pensar en que le aplauda algún periódico de esos pagados, es un Consejo de papel pintado porque la carne, el pan, la harina y otros artículos caros en un país de trigo y vacunos y lanares nos hace palpar la nulidad del Consejo y Cía.

El Consejo es un conjunto de hombres que tienen a su cargo la compostura de los caminos.

Hay un buen trozo que desoma boca enfrente de la casa Kuster, camino honrado por el desastre y arruinado paso de Melo, camino intransitable hasta el suicio.

Si el Consejo no lo manda arreglar es un Consejo de papel pintado.

AÑO NUEVO!

“NUEVA VIDA”

Hoy es el último día del año. Esta noche y mañana los mortales se felicitan mutuamente por que creen que empieza otra vida, *vida nueva*.

Mañana los himnos bautistas al 1921 se encargarán los confeccionadores de la *felicidad* de regar el corazón y el alma del ser humano.

Todos serán vivas, todo será dicha.

Inocente engaño de los niños y credulidad de algunos pocos que aún quedan en creer que en estas cuestiones *felices*.

Todos hemos pasado por ese sendero imaginario de la felicidad y nos acordamos de aquellos tiempos *felices* tiempos idos, que no volverán jamás! de cuando en el interticio del año que moría y del otro que asomaba a la vida acompañábamos a las muchedumbres a recorrer las calles iluminadas al son de las trompetas, saludando al nuevo año.

Preparábamos nuestras diminutas y elegantes tarjetitas selladas y con direcciones y la depositábamos en un buzón cual-

quiero de la ciudad:

“Feliz año nuevo”.

Y nuestras relaciones recibían un augurio feliz y nosotros también, ya que en el intersticio del año que se perdía en el tiempo y el otro que presidia, nos había confundido las muchedumbres ansiosas de felicidad en un fraternal abrazo, no mirando distinciones, clase, o dones.

Y en ese tren de esperanzas felices pasaron unos años: los de color rosado; creímos en ese engaño de los mortales y que cualquier día íbamos a ser felices.

Si embargo, nunca vimos llegar a esa matrona semibradora de afectos reciprocos observamos que los fraternales abrazos y los cantos a la nueva vida era un rotundo mentis por el egoísmo y la ruindad del fondo disfrazados de cariño.

La hipocresía, la falsedad, el despojo legal o descarado, la desvergüenza, la canallería siguen en pie minando muchas arterias vitales... que podrían estirarse analizando la vida bajo otro punto de vista más humano.

Hemos visto matar, vilipendiar, encarnecer a los que gritan: ¡Nueva vida! ¡Año nuevo!

Hablando con el Sr. David Rostagnol

No se trata de una carta abierta; Dios nos libre! sino simplemente hablar con el señor David Rostagnol con motivo de la carne que en uno de estos días va abrir al servicio público en esta localidad.

Abogando siempre por la justicia etc., etc., le pedimos tengamos en cuenta en este caos de descarrada explotación de abaratar la carne todo lo que le sea posible.

La carestía de la vida sigue siendo el azote y como ningún municipio al parecer hace nada, recurrimos a la buena voluntad particular, tocando las fibras recónditas del sentimiento filantrópico individual para que se digne meditar un rato sobre estas olvidadas cuestiones sociales que elementales deberes y sentido común imponen que se le dispensa debida atención.

¿Qué precio llevará el kilo de carne?

Sepa Vd. que un espíritu cristiano no está autorizado por el Dios en que cree de explotar todo lo que puede en este caos de raptos.

Los animales vacunos se cotizan a bajos precios de 30 a 40 pesos, no como antes de 70 a 80; los lanaros, ovejas y carneiros también se pueden adquirir a bajo precio.

No queremos fijar un precio el kilo ya que no estamos para ello autorizado, pero amigablemente lo exhortamos de rebajar la carne

Zapatería “La Vencedora”

— DE —

HALLER y MARTI

La que mayor garantía y solidez ofrece en la confección del calzado de toda clase.

Saber emplear bien el dinero, es elegir donde hay personas competentes en cualquier trabajo.

En esta Casa, en la que trabajan sus dueños, es la que conviene el público.

Estación Tarariras—Frente a la Casa Kuster

y si es posible a \$ 0.20 el kilo, de seguro que no va a perder.

Un cristiano debe ayudar a sus semejantes.

Como hemos dicho las autonomías de papel pintado tienen bastante con su ineptitud, descocimiento, complacencia y política ambiciosa electoral.

Toca a los hombres concientes competir entre de las grandes responsabilidades sociales...

No es para nosotros, porque al fin y al cabo nos inclinamos más al vegetarianismo y aunque así no fuera, seríamos capaces en un caso dado de hacer podrir la carne pero no hay razón de vender la carne a caro precio con los animales en el precio en que se venden.

La gente de la «politiquería» no tienen porque molestarse por estas graves cuestiones que afectan la economía de los hogares, pero los hombres honrados y sin política criolla han de velar por el bienestar colectivo.

No de lugar que como los de «La Noche» le digamos al pueblo «Siga siendo, viejo, blanco o colorado» mientras tanto nos están chupando la sangre las sanguinarias humanas.

¡Don David! no se olvide que a \$ 20 el kilo gana plata y tanta gente le agradecería!

Amores de fin de año

Es como si dijeramos: «amor de un día».

Ni en broma llevaremos ese respetable sentimiento en el terreno de las prácticas comerciales y preguntar a las leteras (diminutivo, eh!) y a los del otro sexo: «Su *debe* y su *haber*?

«Dichosos los limpios de corazón!... sin embargo, como fin de año nos permitiremos una pequeña plática.

Naturalmente que no nos atrevemos a incluir en nuestra rueda imaginaria (que no es rueda de molino) a esas chicas que conocemos de espíritu bolsevich, cuando a veces al dirijirlas una broma nos han contestado:

—A mí no me gobierna nadie... (se referían al novio) ni a aquellas

que dicen no tienen novio y están por casarse (en su mente) como tampoco a los de la escuela *Caradurismo*.

A ninguno de ellos les preguntamos nada, absolutamente nada como tampoco a los que no saben en que dia viven.

Naturalmente que es propicio el tiempo para pedir un almanaque en cualquier parte, sacarle la primera hoja y apuntar no mas.

Solo una fragilidad de memoria puede distraerle a uno sobre el valor del calendario quien cada dia se lleva algo irreconquistable. —Un centímetro (el tiempo reducido en metros cúbicos) de dia es suficiente cada dia de hacer el largo dia del todo... consumatum est!

El único dia que se ignora es el de cuando aparece la simbólica calavera con güadaña y nos destruye la planta.

Antes, antes debemos fijarnos bien en los días...

De inanera que por hoy solo nuestra plática va dirigida a esas almas tiernas y sentimentales que ha recorrido el año.

Y esta noche a las 24 horas se puede pasar la mano por la conciencia y quedar satisfecha del buen comportamiento de 12 meses justos.

Y esperar el mañana ansiosos de un paseo acuático y pescar las ilusiones del 21 que los ha de acompañar en el árido camino de la vida.

Porque no hay camino mas árido, mas estúpido, mas agreste, mas brusco, mas ignorante y mas salvaje que este caucho de la vida, por una persona honrada. Mañana... que se diviertan.

Cuento de fin de año

UN SENTIMIENTO DE DROGAS

La señorita X, doctora en medicina, recién egresada de las aulas, después de un brillante examen, resolvió una gira para distintos puntos de los Estados a fin de estudiar los diversos aspectos científicos de la cirugía, en los principales

hospitales yankees.

Natural de una villa de ese país, había cursado los estudios en Nueva York y se proponía con la gira, admirar al mismo tiempo las bellezas edilicias de otras importantes ciudades; Boston, Filadelfia, Baltimore, Washington, todas con importantes pueblos en el Atlántico y enriquecer así el bagaje de sus conocimientos y de vuelta, hacer construir un hermoso sanatorio de acuerdo con el plan que ella misma sería la autora.

El Halifat a unas horas de vapor de Boston, recorriendo sus hospitales, retribuyó las insistentes miradas de un enfermero.

El guardapolvo blanco y un gorro idem le pareció un colega en prácticas.

La indumentaria es el ador de los espíritus vacíos.

El enfermero—que así lo seguimos llamando, porque nos faltan datos del nombre que se le puso en la pila—había sido el limpiador de vidrios y el lava piso y las veredas, y como es lógico, la falta de personal en temporada en esos establecimientos de «matasanos o curas enfermos» (a gusto del lector) hizo que ascendiera a ese puesto.

La doctora caprichosa, tal vez característica de la nacionalidad, aceptó los galanteos del guardapolvo y el gorro, es decir, del hombre metido en ese adorno, quizás pensando de que sería una buena conquista para el hospital en gestación.

Dejamos libre al lector el curso de los amores: cartas, entrevistas y recetas...

La doctora X siguió viajando. El enfermero después de un tiempo, no pudiendo soporlar la ausencia de su doctora, dejó Halifax con el puesto de enfermero y se fue a emplear a Nueva York como repartidor de una fábrica de gaseosas, esperando el regreso de la enamorada doctora.

Y sucedió lo que era de no esperar.

La doctora en conocimiento que el ex-enfermero había dejado el guardapolvo y el gorro, es decir, que los había empleado para repartir bolitas y refrescos, dejó de amarle, concibiendo la formal idea de no dirigir ni de soslayo una mirada al repartidor.

Regresó al fin la doctora con un sinúmero de misivas amorosas de admiradores diversos y una colección de retratos, con la libreta de apuntes llenas de infinitos datos.

El ex-enfermero empieza de nuevo su asedio lo mismo que en el hospital.

La doctora indiferente como si no lo hubiera conocido nunca. Desesperado el «bolítero» de tamaña frialdad pensó en trivistarla en la calle sin autorización ninguna.

Y al efecto como quien dice: «Pancracia querida no creía

que eres tan buena!», el enfermero la dijo a la «doctora»:

—Pero querida que es lo que te pasa!

La «doctora» sorprendida de tanto caradurismo ingenito, frunció el entresejo, colore osie de un jazmín subido las blancas mejillas arrugóse su bien afilada nariz, y dejando ver una hilera de dientes albastriño, dió escape a su ira perfumada:

—Quien le autorizó, sin vergüenza, hablarme en la vía pública. Que esto no repita más en vista que nada nos une y todo nos separa. Antes—recalcó—es decir, por breves instantes un sentimiento de drogas nos unió, después, después, jamás me acordé de Vd. en quien no he pensado nunca.

Y la doctora marchóse dejando al bolítero en un mar de confusión pese a su carudismo.

Y el corazón vulgar de la doctora siguió rodando como el bolítero.

EN UN "RÍO" DE CONFUSIONES

Cuando esta hoja vea la pública luz, quizás está todo resuelto: si debemos ir a dormir temprano esta noche o dejar los viejos lares hacia el seno de los amigos...

Nuestra austeridad para toda cuestión feliz y especialmente para principio de año, no se quebrantará por cierto, porque puede haber algún encuentro con el hombre feliz a quien sacaremos la camisa y lo contemplaremos a través la luz de la linterna de Diógenes.

Y sobre nuestra cabeza en el momento de escribir estas líneas, se ciernen temerosas, como espada de Damocles:

El deber y el amor; la amistad sincera de los queridos amigos y nuestras convicciones ideológicas (no como las de Jua' Cito); la palabra dada y la dignidad personal.

Cuántas cosas desconocida por cierto público!

Nuestra tarjeta de fin de año

Sea señora, señor y señorita, feliz Vd. en el día de hoy y mañana y por los siglos de los siglos amén.

Después que Vd. ha leído toda la hoja dirá, sin duda, que incurrimos en contradicciones.

Aceptado el término que le parece a Vd. que la vida es viva contradicción?

Y si no fijense en los políticos que cuando les parece oportuno prometen esto y aquello y luego obran diferente.

¡Cuántos programas de entidades e individuales salen al revés!

Al fin y al cabo somos mortales propensos a contradecirnos también.

Sin embargo, en el fondo exis-

te esa tendencia al bien y al de seo del bien para los semejantes y los animales...

Y sufrimos con los demás porque, señor, hacemos nuestros los ajenos sufrimientos.

Si Vd. conoce asuntos ideológicos, nos comprenderá admirabilmente.

Si le preocupan asuntos de «olla», puede estar cierto que apenas acaba de leer ya nos está fulminando.

Por todo, muchas gracias!...

Página de la Juventud

Anhelos.—«A una amada»

Cuando medito todas las tardes en la hora que el fulgente disco busca su ocasión allá lejos, tras una arboleda, veo a mi lado bajando por los cerritos donde nos llevaste a todos... Y recuerdo la broma por aquella formidable mole de piedra asuera de su centro. Un momento creí que me pertenecía a tu corazón, forjé en sueño e ilusión; me pareció sentir contacto suave del rubí de tus labios; tus ojos oscuros mirábanme con atrayente intensidad confundiéndose. . . . nuestras miradas, y te ví reclinar tu cabecita adorada en mis brazos...

Enseguida nos separamos... y todas las tardes me pregunto:—¿Volverán?—Adoración.

Asuntos serios

Probar hasta el cansancio

«Dichosos de los que tienen limpicio el corazón...»

Tiempo al tiempo, y si con el tiempo el hombre puede probar que lo ha manifestado no tiene levante debe probarlo.

Se puede apostar una razón, hechos y actitudes sirven para corroborar la veracidad de afirmaciones hechas públicamente, debe llevarlos a la pública consideración.

Un paso atrás: Hoy el deber (aquí en este lugar) de periodista nos impone dar un paso atrás para decir a los hechos como Lázaro Levamate y anda.

A los espíritus pusilánimes quizás puede parecerle que buscamos pendencias pero los hombres rectos nos han de dar su diestra en señal de aprobación.

Por unas observaciones. Hace un tiempo en las columnas de «Colonia Suiza» leímos un artículo que ese diario (plagiaba) publicaba, artículo que lo habíamos leído en mucha prensa en el que abogaba por la autonomía, las carreteras, los caminos, los buenos diputados, la política mala, la atención de los hombres de gobierno por los mucho problemas de la campaña etc. etc...

Aunque plagiado el suelto, nosotros elogiábamos a don Juan Werner por las ideas buenas y le observábamos

Importante

COMERCIO JUAN QUINELLI
Est. Tarariras

Tengo el agrado de llamar la atención de mi numerosa clientela y del público en general, que a partir del 1.º de Enero próximo y por un plazo de 3 meses, hay por toda compra de artículos de tienda en las ventas al contado el 20 % de descuento y en zapatería el 15 %.

Con estas grandes rebajas les hago notar la conveniencia que tendrán antes de hacer sus compras visitar ésta su casa, en la que encontrará una gran diferencia con las similares.

Creo conveniente advertirles que en esta casa encontrarán un buen surtido en toda clase de artículos convenientes para nuestra campaña, así como gran surtido en calzado para todas las medidas y gustos.

Visiten la casa para convencerse de la verdad.

Juan Quinelli

por que se habrá olvidado de las «mujeres los obreros y los niños» que también necesitan la atención de la prensa, ya que mucho se puede hacer en su favor.

¡Mi Dios! Como si hubiéramos tocado la cola al diablo arrimado un fósforo a la polvora, don Juan se nos vino bravísimo.

Nos dijo entre otras pavaditas «que el tería convicciones y que nada lo haría doblegár». Con esto quizás decir que el no defendía a las mujeres a los niños y a los obreros porque estaban en el programa de Batlle y él como era Rural y detestaba a Batlle, no le iba hacer el gusto.

Esas observaciones nuestras fueron la chispa de la patota que armó don Juan polémicas duelo y otros insultos.

Habíamos torado la diadema de vanidad que llevaba en la frente pueblera de ese santo varón.

Ideales bastardeados: Muchas veces hemos probado que cuando le dijimos *ideales bastardeados* no nos equivocábamos.

Don Juan ante todo fué batillista después praderista, luego rural, más tarde hizo fe riñonista hace poco era brumista y ahora lo más ridículo del caso es batillista, porque están funcionando esas dos agrupaciones coloradas.

Conclusion para abreviar.

—Quisiera saber de que está pintado don Juan.

—Que lo pinta.

Si tiene siempre «convicciones».

—Que dice hoy de Batlle después que lo pasa por el todo.

—Si siempre es apóstol virgen y maría.

—Si las familias siempre lo vieron hacer.

“La Sirena”

Proximamente el grandioso

colosal surtido de

Primavera y Verano

Grandes novedades

PRANDI & LANDINI

Teléf. 28

Frente a la Plaza

COLONIA

Modas y Pasatiempo

Las señoritas y señoritas que se interesen por esta importante revista del hogar para el año entrante, diríjanse a la agente en esta.

Celia E. Dalmás.

De la Sociedad

Recreativa “La Criolla”

El 19 del corriente tuvo lugar en el local de los Señores Rivas Hnos. a causa de la lluvia de días anteriores - la fiesta del «Mate Amargo» que la Sociedad del epígrafe dio a sus numerosos asociados.

Un selecto grupo de niñas rindieron culto a Tersipore; se divirtieron los papás y las mamás y la juventud del sexo «bruto», estuvo muy galante.

Por asuntos diversos no pudimos concurrir a tan simpática fiesta, lo cual nos impide consignar algunos detalles.

Un amigazo nuevo y muy enamorado desde que lanzóse en el plíago de la vida, nos dijo que vió a las familias de Andrés, Porto, Rivero, Sastra, Ratto, Rebufat, Gareia, Urrutia, Ibarra, Azurola Gil, Abot y no recuerda más por el entusiasmado dragoneo.

¡Buen provecho!

Preves y sabrosas

—Con retardo y a pesar nuestro damos la noticia de que el proyecto del diputado Mendiondo sobre adjudicación de propiedades municipales, fué sancionado por la Cámara de Representantes, y que dimos noticia en uno de nuestros números anterior de la noble y patriótica actitud del Representante Coloniense.

—El Inspector de I. Primaria señor Juan Pontet, atento a nuestra indicación (es así, señor?) ha publicado en muchos periódicos departamentales, el *mentis* (la palabra es nuestra) a la campaña de los camaleones helvéticos que nunca han de acertar alguna.

Le felicitamos, señor Pontet. Muchas gracias...

Vida social

De Riachuelo estuvo el señor Alejandro Bertín acompañado de su señorita hija y sobrinos Sofía, Ernesta y Atilio.

Lo mejor de lo mejor Yerba MEDALLA y los afamados aceites

CANALEJAS y FILTRO
PIDA Vd. HOY MISMO A SU ALMACENERO
PRECIO EXTRAORDINARIO

Únicos introductores
Estapé, Rivera y Cia.
25 de Mayo 670

Francisco Prandi y Cia.

Cajonería y servicio de pompas fúnebres

Cajones de tapas de cristal lustrados, en negro y en color, desde más fino al más barato.

Se hacen urnas y puertas de nichos.
Avenida General Flores, al lado de la tienda «La Sirena».

TELEFONO N.º 200 - COLONIA

COMERCIO Y FABRICA DE MANTECA

— D E —

Zamilo Santín Garballo

PUERTO DEL SAUCE

Compra cualquier cantidad de crema y queso, paga los precios mas altos. No tiene agentes

Depósito y Escritorio en Montevideo

AVENIDA 18 DE JULIO 1994

PINTOR

Voy a cualquier punto de campaña.

Precio módico y trabajo esmerado.

Dirigirse a

MARCELINO FERNANDEZ

Colonia.

Anita Alfano

Profesora de piano, teoría y solfeo. Diplomada en el Conservatorio «Thibaud-Piazzini» de Buenos Aires.

Dá lecciones en la localidad, casa de las señoritas Bruschera. Precios módicos. Por cualquier informe dirigirse al teléfono N.º 180.

ESTACION TARARIAS

a la educacionista Sta. Ernestina Mouriglia.

—A y de S. Rosa el señor Luis Costabel y su señora esposa y su pequeña y la señora María R. Vda. de Zagarzazú.

—Desde varios días se encuentra en esta de Rosario, acompañada de sus Stas. hijas Juana y Clotilde, la señora María L. Vda. de Dossena.

—De S. Juan acompañado de su señora esposa Liberata Méndez y sus hijos Sta. Marígot y Alfredo el señor Alfredo F. Rivero.

—Para Rosario y de O. de Lavalle la señorita María Rosagnol.

Queseros Sal especial para impedir la fermentación viés cula en el queso. Venta por mayor y menor. —SIESTETT LAISON.—Marimarajá 2166 Montevideo. (Venta en Tarariras) E. Gironés.

Grandes rebajas

Ponemos en conocimiento de nuestra clientela que hemos resuelto liquidar todas las mercaderías de nuestra

casa de comercio establecida en esta localidad, y recomendamos los agricultores que antes de hacer sus compras de comestibles para las trillas visiten nuestra casa, aprovechando las grandes rebajas que hacemos en todos los artículos.

Ciencia y almacén La Cooperación Tarariras

MALAN y KLETT

INVITACION

Se invita a las personas que desean participar de la fiesta que se realizará en la Escuela Rural N.º 14 de San Juan el dia 9 de Enero a las 14 horas.

La Comisión.

Pro-Biblioteca “Elbio Fernández”

La Comisión de esta biblioteca a fundarse en la localidad ha resuelto hacer un llamado a todas las personas amantes de la cultura que quieran donar libros y, al mismo tiempo, comunicarlo al más pronto posible con el nombre de la obra y el autor a fin de evitar adquisiciones que más tarde serían consideradas superfljas.

Presidente, Julio Tron; Secretario Francisco P. Martorana.

Calleres gráficos "HELVECIA"

COLONIA SUIZA (Dept. de Colonia)

Se hacen toda clase de trabajos comerciales
CON PRONTITUD Y ESMERO

Trabajos en varias tintas

Participaciones de enlace

Invitaciones para funeral

Tarjetas de visita

Memorandums, notas, recibos, etc.

Precios razonables

Colegio de San Juan Bautista COLONIA

Dirigido por las Hermanas Hijas de la Misericordia. - Educación completa para niñas y señoritas. Se reciben pupilas, medio pupilas y externas.

CLASES—desde el primer año hasta el sexto.—Se enseñan toda clase de labores, encajes, trabajos en cuero y metal. Se dan lecciones de piano y solfeo. Hay clase de corte y confección de vestido. Se enseña el Inglés a la perfección. Precios muy reducidos. Pupilas: 15 \$ mensuales.—Medio pupilas 8 \$ mensuales. Externas: precios convencionales. Para más informes dirigirse a la Directora: Superiora Sor María Constante—Colonia. Se reciben pensionistas para ir al Liceo local.

Josè Scarfò CONSTRUCTOR ALBANIL

Pida presupuestos en el ramo de albañilería en general.

Escritorio en Rosario y en Tarariras, casa de don Jna-Quinelli.

Farmacia Estación Tarariras

— DE —

CARLOS BALL

Surtido completo en drogas y Productos Químicos. La Farmacia está atendida personalmente por su propietario. Precios módicos. Servicio nocturno. Estación Tarariras

Piano alemán

Marca DECSKTEIN

De excelentes voces. A precio sumamente módico.

ratar con ALFREDO VALLE

Rosario Oriental.

SASTRERIA

DE

Papeto y Navarlatz

Especialidad en ropa sobre medida, como también en capas.

Se corta toda clase de ropa para hombres y niños.

Se planchan y limpian trajes
Precios sin competencia.

TARARIRAS

Norberto V. Tosciano PROCURADOR

Tramita y defiende toda clase de asuntos judiciales. Especialmente sucesiones o estamentarias. Competencia, honestez y actividad. Precios convencionales y muy módicos. Coloca dineros en hipoteca en condiciones equitativas y ventajosas. Siempre tiene encargo en vender campos, terrenos y casas. Escritorio: calle Colón, 438, Rosario

Zapatería "EL UNIVERSO"

— DE —
Ernesto Grettner

Se hace todo trabajo perteneciente al ramo. Trabaja su dueño y oficiales competentes.

Encargue aquí sus trabajos que Vd. gana dinero.

Al lado del Juzgado de Paz. Tarariras.

VENDO

Una maquina segadora Continental y un arado Oliver doble.

Tratar con su dueño Salvador Urricariet — Tarariras.

G. ILANO Rematador Público

Escritorio: Juan L. Lacaze

LA COOPERACION DE CREMERIAS

Marmarejá 2271

MONTEVIDEO

Recibe cualquier cantidad de crema de cualquier punto de la República (a consecuencia de la crisis en el mercado mantequero no estamos en condiciones de pagar una cotización fija, pero esperamos que en breve vuelva a estado normal)

Agar Cross & Cía Ltda.

La casa más grande de máquina en America del Sud. Tenemos la representación en el Uruguay y le rogamos dirigirse a nosotros por cualquier herramienta que sea industrial o agrícola ¡TOME NOTA!!

La Cooperación de Cremerías
Representante en Tarariras: Enrique Gironés